EXAMEN NUMEROS REALES

Calcular, simplificando en todo momento:
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Calcular, aplicando en tode momento las propiedades de las potencias:
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a) Calcular 05 —u,lﬁ+1_23' de dos maneras dislinlas (fraccionana y decimal), vy comprobar que se
obliene idéntico resultado.

b} Indicar cual es el menor conjunto numérnco (IN, Z, Q o ll) al que parlenecen |05 siguientes nomeros,
razonando el porqué:

14 - 2020020002 ... J13 202222222 ...

c) Completar la tabla, y hallar la U e N de los
dos primerns intervalos, (0, 75 puritos)
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1. Calcular, simplificando en todo momento:
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Z.ACalcular, aplicando en todo momento las propiedades de las potencias:
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3. a) Calcular 05-015+123 de dos »maneras distintas (fraccionaria y decimal), y comprobar que se

obtiene idéntico resultado. 2.9 o4 oA _(7punto)
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b) Indicar cual es el menor conjunto numeérico (IN, Z, Q o ll) al que pertenecen los siguientes nimeros,
razonando el porqué: (0,75 puntos)
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c) Completar ia tabla, y hallar la U e N de los ; > 0 (R . o.
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